

„Dacă aş fi scriitor...” la a opta' ediție

Magdalena Șerban

Cu prilejul Zilei Internaționale a Cărții pentru Copii, Bibliotecă Județeană „Ovid Densusăianu” Hunedoara-Deva a organizat cea de-a VIII-a ediție a îndrăgितului concurs pentru elevii din ciclul primar, intitulat „Dacă aş fi scriitor...”, decernarea premiilor având loc în incinta Deva Mall.

În acest an, au participat cu lucrări, elevi de la Colegiul „Ion Mincu” Deva, Colegiul Național Sportiv „Cetate” Deva, Colegiul Tehnic Energetic „Dragomir Hurmuzescu” Deva, Colegiul Tehnic „Transilvania” Deva, Liceul de Arte „Sigismund Toduță” Deva, Liceul Teoretic „Sabin Drăgoi” Deva, școala Eco Europeană „Andrei Șaguna” Deva și Școala Primară „Samuel” Deva.

De opt ani, a intrat în tradiția noastră organizarea acestui concurs destinat elevilor din clasele I-IV, o incitantă competiție ce are ca scop principal formarea deprinderii de a citi, dezvoltarea imaginației, stimularea creativității și cultivarea talentului literar. Concursul a însemnat mai multe etape: cu câteva luni înainte, elevilor li s-au comunicat titlurile unor cunoscute și îndrăgite povești din literatura română și universală, pe care au fost invitați să le recitească și, pe baza lor, să-și scrie propria lor poveste și să-și pună fantezia la încercare. Juriul, format din bibliotecari, a parcurs toate aceste creații ale copiilor și le-a premiat. Criteriile pe care s-a bazat au fost legate de originalitate, imaginație, creativitate, fără a neglija aspectele legate de corecta folosire a limbii române. De asemenea, s-a urmărit exprimarea cursivă, coerentă, cu folosirea unor figuri de stil adecvate și cu păstrarea elementelor specifice basmului. Anul acesta, au fost selectate opt povești și basme: Aladdin, Cenușăreasa, Crăiasa zăpezii, Făt-Frumos din lacrimă, Ileana Cosânzeana, Muzicanții din Bremen, Povestea porcului și Soldățelul de plumb”, a precizat Ioan Sebastian Bara, managerul Bibliotecii județene. De menționat că a mai fost organizat, cu același prilej, și concursul „Dacă aş fi ilustrator...”, care s-a adresat tot micilor cititori din ciclul primar și a constat în realizarea unei



coperti de carte cu titlul uneia dintre poveștile amintite. Conform concursului „Dacă aş fi ilustrator...” a avut două secțiuni: clasele I și a II-a și clasele a III-a și a IV-a. Festivitatea de premiere s-a încheiat, ca în fiecare an, cu o frumoasă paradă a costurilor, reprezentând personaje din poveștile aflate în concurs și au fost acordate diplome din partea juriului. ❧